



Djeco, evo me, stigao sam – Djed Mraz oduševio je najmlađe jučer na zagrebačkom aerodromu

D. JELINEK

JOULUPUKKI ■ BRADATI GOST NA PLESU NAJAVIO GOSTOVANJE FINSKIH HOKEJAŠA

DJEČJA RADOST

»Pravi« Djed Mraz iz Finske doletio u Zagreb

Djeca su Djedu Mrazu pjevala i plesala, a **on je njima podijelio medenjake, darove te finske zastavice.** Zahvalio im se i na dočeku, i to na hrvatskom jeziku

Hokejaši Medveščaka danas će u nastavku natjecanja u KHL-u ugostiti finsku momčad Jokerit. Vijest sama po sebi ne bi izazivala posebnu pažnju izvan hokejaških krugova da u zagrebačkom Domu sportova gosti neće imati posebnog navijača – planetarno posebnog gospodina i zvijezdu veću od bilo koje holivudske. Glavom i bradom, Fince će bodriti njihov zemljak Joulupukki – pravi i originalni Djed Mraz iz daleke Laponije!

Tik prije blagdanskog ludila Djedica je, naime, odlučio uživati u svom omiljenom sportu, a za opuštajući vikend uz druženje i hokey odabrao je upravo Zagreb. Čuo je da su djeca u Hrvatskoj posebno srdačna i dobra, pa se u to poželio i sam uvjeriti. Obavijestio je veleposlanstvo Republike Finske u Hrvatskoj o svom dolasku, stoga će mnogi ovdašnji mališani imati priliku osobno upoznati Djedicu te mu iz prve ruke preni-



Darovi od »originalnog« Djedice iz Laponije imaju posebnu težinu

jeti sve svoje božićne želje. Upravo je zato jučer na zagrebačkom aerodromu Pleso bila istinska svečanost. Djeda Mraza su do Zagreba u svojem avionu povelili finski hokejaši, a nakon što se nakon slijetanja malo prije 17 sati iskrcao i pojavio pred brojnim mališanima, zavladao je pravo oduševljenje bradatim gostom. Djeca su Djedu Mrazu pjevala i plesala, a on je njima podijelio medenjake, darove te finske zastavice. Zahvalio im se i na dočeku, i to na hrvatskom jeziku.

– Hvala, rekao je djeci djelatnika Zračne luke, ali i ostalim klincima koji su ga pljeskom dočekali u predvorju Plesa. Među njima su bila i djeca iz SOS Dječjeg sela u Lekeniku, koje je Djed posebno pozdravio. Danas će gost sa sjevera Europe obići mališane u Domu za nezbrinutu djecu u Nazorovoj te Klaićevu bolnicu, a na samoj će utakmici ugostiti i tristotinjak djece iz udomiteljskih obitelji. (B. P.)